

## Focus A 玩转配色游戏 明艳不失高级

红色这种亮色在造型穿搭的使用当中,大面积渲染虽是热情典范,但若不施以小技巧很可能“变”成“灾难现场”,尤其是对黄皮肤的时髦精来说,“一半红”才是简单不费力的搭配思路。

与基础的黑白灰或大地色系的中和搭配,会让整体造型显得自然又时髦,今季流行的“静谧灰”与“沙丘色”更令红色穿搭给人明艳又不失高级的感觉。大面积红色单品可使用“1+3”搭配法则,即一件红色大单品搭配三款同色系单品点缀,既凸显红色的明艳气质,又适度平衡了或过于艳俗的弊端。

红色造型穿搭如今已蔚然成风,社交媒体上人人都在穿红色,最火的单品非红色丝袜与红裙莫属。红色用于下装的优点在于能成为造型亮点,让整体着装焕发新生,搭配合适的上装,使整体造型更显和谐而富有层次。相对于裤装和丝袜而言,更推荐红色裙装,灵动的裙摆能让红色系独有的明艳飞扬起来,带来更为热烈的造型能量感。



►一条好看的正红色围巾或披肩,不仅可点亮造型,还特别有节日氛围。



►一身低调造型搭配上一双醒目的红色丝袜,造型穿搭便能瞬间抓人眼球。



►大地色系的温柔可以适度平衡红色系的艳丽,是冬日打造舒适休闲风的至佳拍档。



►同色系条纹或格纹单品能中和红色的视觉冲击,又能增加整体造型的活泼跳脱。



►想更好衬出气色可选光泽感面料,辅以金属感配饰或适当露肤,肤白好气色的同时也更显轻盈。

## 又美又飒 让过年红与众不同

农历新年的造型穿搭,红色一定是中国最有节庆氛围仪式感的代表色,“灵蛇”将“舞”,这个新年,如何穿得好看不俗又喜庆?红色系穿搭思路了解一下。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)



►搭些相反风格的单品,会让安可拉红的整体造型穿搭更显年轻时髦。

►针织单品带文艺气息,同时也显老气,作为内搭就能很好化解。

## Focus B 流行色加持 时尚度拉满

一元复始,捕捉时髦要素对于新年造型装扮而言自然不可或缺,流行色元素的加持让整体造型既显得新意浓浓,又时髦喜庆,时尚度拉满。

符合新年氛围又没有正红那么挑人的莫过于安可拉红,这一季秀场上多个品牌都有呈现全身同色系安可拉红的造型穿搭。对安可拉红,评价可谓“两极分化”,不喜欢的戏称像“老奶奶在穿的红色”,上身就超级加“辈”;喜欢的则视其为显“贵气”的颜色——这种低饱和度红在色相上偏深红或牛血色调,融入更多沉稳内敛,与近年来流行的勃艮第红、樱桃红、牛血红色一样,偏

属酒红色系,自带风情感,确实会给时髦精带来显老气的困扰,但其实只要在面料、配色及占比上多下一番功夫,便能穿出高贵气质。

面料选择以质感优先,首选有光泽、挺括的料子如皮质或缎面单品;此外巧用其余色彩对整体造型的色彩进行调和,彰显穿搭风格与个性。例如搭灰色,两者都沉稳大气,色彩占比可随意调整;搭蓝色,则会令人感受到清爽大气的气质,英伦复古风和知识分子风轻松拿捏;搭白色,清新明亮的视觉效果为整体造型注入活力;搭黄色,明艳醒目,为穿搭增添奢华。



►用安可拉红单品打破黑色衬衫或黑色西装的沉闷,在色彩反差中营造视觉冲击感。



►安可拉红外套已抓眼球,内搭尽量以黑白灰为主,再让鞋子与外套“玩”个呼应,亮眼穿搭信手拈来。



►想穿出更高阶的美感,可尝试多单品叠穿,丰富造型层次感的同时更时髦飒。